

**О материально – техническом обеспечении
и об оснащённости образовательного процесса.**

Территория

Площадь земельного участка – 5776 кв.м Территория ограждена забором высотой - 1м. Площадь озеленения участка 3486 кв.м Имеется наружное электрическое освещение.

На участке выделены:

1. зона игровой территории,
2. хозяйственная зона.

Зона игровой территории включает в себя:

1. Групповые площадки - индивидуальные для каждой группы.

Покрытие групповых площадок травяное и с укатанным грунтом вокруг песочниц и подходов к теневым навесам.

Игровые площадки имеют оборудование в соответствии с возрастом детей: песочницы, столики, скамейки, горки, качалки и т.п.

Для защиты детей от солнца и осадков на территории групповой площадки установлены тентовые навесы.

Здание.

МОУ детский сад № 284 функционирует в помещении, отвечающим санитарно-гигиеническим, противоэпидемическим требованиям и правилам пожарной безопасности.

Здание оборудовано системой центрального отопления, внутренним водопроводом, местной канализацией.

Здание включает:

1. групповые ячейки - изолированные помещения, принадлежащие каждой детской группе;
2. сопутствующие помещения (пищеблок, медицинский блок и т.п.)

Групповые ячейки.

Изоляция соблюдается. Имеются общие и самостоятельные входы. Состав: раздевальная (приемная), групповая (игровая), буфетная, туалетная комната.

Оборудование и мебель соответствует росту и возрасту детей, учитывает гигиенические и педагогические требования. Выделены зоны для игр, занятий, приема пищи, физических упражнений и т.д.

В буфетных и туалетах каждой группы проведен ремонт. Произведена частичная замена мебели, посуды, оборудования.

Специализированные помещения для занятий с детьми и работы педагогов.

Музыкальный зал

S = 61,6 кв.м Для проведения занятий, утренников, мероприятий различного характера.

Имеется музыкальное оборудование, музыкальный центр – 1 шт., пианино – 1 шт., и т.д.

На полу ковровое покрытие, уборка которого осуществляется пылесосом.

Имеются соответствующее оборудование, мебель, программно-методические комплекты, пособия.

Методический кабинет.

Отдельное помещение $S = 9.5$ кв.м.

Имеется оборудование, мебель. Кабинет оснащен программно-методическими комплектами, наглядными пособиями, информацией о передовом педагогическом опыте, новинками учебно-методической литературы, нормативно-правовыми, научно-методическими материалами и мн. др. Имеются принтер, сканер, 2 компьютера, ноутбук.

Пищеблок и складские помещения.

- 52 кв.м

Санитарно-эпидемиологический режим соблюдается в полном объеме. Ведется вся необходимая документация установленного образца.

Оборудование, содержанию пищеблока соответствуют санитарным правилам и нормам, а также инструкциям по охране труда.

Технологическое оборудование, инвентарь, посуда, тара изготовлены из материалов, имеющих санитарно-эпидемиологические заключения о соответствии санитарным правилам.

В помещении пищеблока установлено оборудование, работающее на электричестве.

Оборудование промаркировано для сырых и готовых продуктов.

Для приготовления пищи имеются электрические плиты, холодильники, стол и шкаф для хлеба.

Для мытья кухонной посуды и продуктов имеются 5 ёмкостей из нержавеющей стали, к которым подведена горячая и холодная вода.

Оборудованы кладовые: одна для хранения овощей, вторая - для хранения продуктов. Клад оборудован кондиционером.

Имеются стеллажи и контейнеры для овощей.

Медицинский блок и изолятор

$S = 19,7$ кв.м Состоит из медицинского кабинета, изолятора. Он размещен на первом этаже и имеет самостоятельный вход из коридора.

В медицинском блоке имеются соответствующая мебель.

Служебно-бытовые помещения для персонала.

Кабинет заведующего ДОУ $S = 8.1$ кв.м.

Кабинет учителя логопеда - 7.8 кв.м

Музейная комната «Родной край» - 1.1 кв.м

Обеспечение защиты жизни и здоровья воспитанников и персонала осуществляется за счет:

1. противопожарной сигнализации и прямой связью;
2. системы видеонаблюдения;
3. тревожной сигнализации;
4. работы ночных сторожей;

Медико-социальные условия.

Общее санитарно-гигиеническое состояние МОУ детского сада № 284 (питьевой, световой, тепловой и воздушный режимы) соответствуют требованиям Госсанэпиднадзора и СанПиН..

Медицинское обслуживание детей в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 284 Кировского района Волгограда» обеспечивают органы здравоохранения.

План производственного контроля в ДОУ разработан и соблюдается. Условия для соблюдения личной гигиены работающим созданы. Сотрудники обеспечены необходимой спецодеждой.

Работники и воспитанники ДОУ проходят медицинский осмотр по графику. Имеются медицинские книжки установленного образца.

Осуществляется профессиональная гигиеническая подготовка и аттестация работников (санитарный минимум 1 раз в 2 года).

С МУЗ поликлиникой заключены договора на проведение медосмотров работников и воспитанников, вакцинации, оказание неотложной помощи.

Каждый квартал службами Роспотребнадзора осуществляется лабораторные исследования и инструментальные замеры.

Ежегодно весной на игровых площадках проводится замена песка в песочницах.